



Leto 2024

od 1.4.2024 do 28.4.2024

APRIL

številka 4



Pomlad

Menihi so se na sveti gori Atos pripravljali na veliko noč. Pavle Rak opisuje, kako so opazovali naravo - svetlo, toplo in mirno, s cvetočimi travniki, rumenimi in belimi marjeticami in brenčečimi čebelami na njih. Narava se je že "oblekla v poročno obleko", s katero je pričakovala vstalega Kristusa. Travnik se jim je zdel kot kraljevski plašč, ki se je svetil v soncu, pripravljen za kralja vesoljnega miru in ljubezni.

Kaj pa ljudje? Kako so se na veliko noč pripravljali ljudje? Z ljudmi ni tako preprosto, kot je to z rožami in travniki, so razmišljali menihi. Bogoslužna besedila v času posta in tridnevja so nas najprej res uvajala v trpljenje, da bi nam potem razkrila svetlobo vesoljnega veselja. Ampak med ljudmi je polno senc. Nekaj sto kilometrov stran

od gore Atos (in tudi od nas) še vse gori v mračnem ognju vojne in sovraštva. Hkrati pa ni treba niti tako daleč. Mnoge vojne se odvijajo kar v družinah in na poljih najbližjih odnosov - med sodelavci, sosedi in tistimi, ki bi morali najbolj sodelovati. Med nami je prav zato še vedno veliko ljudi, ki so prezrti, oškodovani, ki trpijo, ker nekdo ob njih ne zmore sočutja. In med nami je še vedno mnogo tistih, ki trpljenje povzročajo, čeprav bi ga lahko preprečili. Zato menihi vsak dan znova, do velike noči in tudi po njej, naprej in naprej sklepajo roke v molitvi in prosijo za ene in druge, prosijo za naš svet.



Vstali Kristus je prišel. Z obljubo zmagovalca, ki bo končni rezultat bivanja človeštva. Vmes pa se bo zgodilo še marsikaj - svete duše, ki bodo svet odreševale in fiste, ki ga bodo bremenile. Vstajenje je največje Božje dejanje do človeka, hkrati pa ni pravljica. Zato nas z obljubo upanja in veselja tudi opominja, da se oprimemo te vstajenske svetlobe in kjerkoli moremo, delamo dobro. Kjer pa se naša moč neha, naj se kot redovniki oklenemo molitve in v njej ne popustimo. Če bomo v tem zmagali, bo Kristus med nami resnično bival kot Kralj Miru in Ljubezni.

Vsak dan naredimo eno drobno delo usmiljenja:
z lepo besedo, dejanjem ali z molitvijo.

Vsak petek naredimo eno drobno žrtev ali odpoved.
To sta dva majhna koraka za veliko spremembo sveta.

Obvestila za mesec april

Ponedeljek, 1. april, velikonočni ponedeljek. Sveti maši sta ob 8.00 in ob 10.00 na Brezovici.

Torek, 2. april, začetek verouka po veliki noči do prvomajskih počitnic.

Petek, 5. april, **prvi petek**, zvečer po maši je molitev pred Najsvetejšim do 20.30. prihodnji obisk starejših in bolnih na domu bo 4. maja, na prvo soboto v maju.

Petek, 5. april, **srečanje za birmance** pri sveti maši ob 19.00.

Sobota, 6. april, je **prva sobota**. Zvečer pred sv. mašo bo molitev rožnega venca pred Najsvetejšim s premišljevanjem na fatimski način.

Nedelja, 7. april, je nedelja Božjega usmiljenja, bela nedelja. Ob 11.00 je obhajanje zakramenta svetega krsta.

Popoldan ob 15.00 je **zaobljubljena procesija** za odvrnitev potresa in drugih naravnih nesreč ter prošnja za blagoslov leta. Popoldan ni svete maše, ker bodo že dopoldan, ampak le zaobljubljena molitev.

Ponedeljek, 8. april, po sveti maši je srečanje molitvene skupine **Beseda življenja**. Naslov srečanja je: »Apostoli so z veliko močjo pričevali o vstajenju Gospoda Jezusa in velika milost je bila nad vsemik« (Apd 4,33).

Nedelja, 14. april, pri sveti maši bo predstavitev mladih iz programa POTA, ki bodo odšli na misijonsko delo.

Ponedeljek, 15. april, začetek tedna molitve za **duhovne poklice**.

Sobota, 20. april, od 14.00 do 17.00, **srečanje družin na Brezjah** z naslovom »Vzemi Boga zares«. Z odraslimi bo oblikoval srečanje Aleš Čerin, z otroki pa g. Martin Golob in s. Ana Šuštar.

Četrtek, 25. april, ob 19.00, **Markova procesija** in prošnji dan v Vnanjih Goricah na god sv. Marka. Začetek procesije pri križu v Vnanjih Goricah in nato sveta maša v cerkvi na Gulču.

Nedelja, 28. april, krstna nedelja; sveti krst je med sveto mašo.

Nedelja, 1. maj, praznik svetega Jožefa Delavca. Veroučna srečanja se začnejo zopet po prvomajskih počitnicah v ponedeljek, 6. maja.

Nedelja Božjega usmiljenja - bela nedelja

Na Veliki petek smo pričeli devetdnevnicu k Božjemu usmiljenju. K obiskovanju devetdnevnic do bele nedelje vabim vse, ki ste z devetdnevnic že začeli in tudi tiste, ki se dodatno želite priključiti. Božje usmiljenje je največja Božja lastnost in nam je še posebej dana v tem "poslednjem" času, kot je bilo sporočeno poljski redovnici Favstini Kowalski. S priporočanjem Božjemu usmiljenju, molitvijo rožnega venca Božjega usmiljenja in devetdnevnicu lahko izprosimo velike milosti zase, za bližnje, za domovino in za ves svet. Usmiljenje Boga neprestano potrebujemo.

V pripravi na belo nedeljo pa lahko preberemo tudi odlomek iz ene najbolj znamenitih knjig Zločin in Kazen. V knjigi pisatelj Dostojevski doživljanje Božjega usmiljenja položi v usta zapitega uradnika. Ta kljub svojemu ubogemu položaju ter mnogim stranpotem, ki jih je zagrešil, še vedno neomajno verjame v Jezusovo ljubezen do vsakega človeka in Božje usmiljenje, ki ga je lahko deležen vsak.



"Ták kdo bi se tebe usmilil?" je rekel gospodar.

"Usmilil? Zakaj bi se mene usmilil?" je nenadoma zakričal uradnik in vstal ter v odločnem zanosu stegnil roko naprej.

"Zakaj bi se me usmilil, praviš? Mene ni za kaj pomilovati! Mene bi

bilo treba razpeti, na križ razpeti, ne pa pomilovati, kajne? O, razpni ga, Bog-Sodnik, razpni ga in potlej se ga usmili! Tedaj pojdem sam k tebi na križanje, kajti ne žejja me veselja, temveč bolečine in solz! ... Bolečine in solze sem našel in okusil; usmilil pa se nas bo ta, ki se je vseh usmilil in je vse in vsakogar razumel; on edini, Sodnik.

Prišel bo tisti dan in bo najprej vprašal: 'Kje imaš hčer, ki se je žrtvovala za hudobno in jetično mačeho? Kje je tvoja hči, razuzdanega, zapitega očeta?' In

ji poreče: 'Pridi! Že enkrat sem ti odpustil ... In tudi zdaj naj bodo odpuščeni obilni tvoji grehi, zato ker si mnogo ljubila ...'

Odpustil bo moji hčeri in vse bo sodil in oprostil, dobre in hudobne, najmodrejše in ponižne. In ko bo že z vsemi opravil, tedaj spregovori še nam: 'Pred sodbo tudi vi! Pred sodbo, pijanci, pred sodbo, slabiči, pred sodbo, nesramniki!'

In brez sramu bomo stopili na plan in obstali. In nam poreče: 'Podoba vam je živinska in pečat živinskosti nosite; vendar pridite tudi vi!'

In oglase se modri, oglase se pametni: 'Gospod! Kako pa da té sprejemaš?'

In poreče: 'Zato jih sprejemam, o modri, zato jih sprejemam, pametni, ker se niti eden od teh ni štel za vrednega...'

In tedaj nam razprostre roke naproti in mi popadamo na kolena. In se razjočemo. In vse nam bo postalo jasno. Tedaj nam bo vse jasno. In vsem bo jasno. Naj pride, o Gospod, tvoje kraljestvo!"



Večni Oče, darujem Ti telo in kri, dušo in božanstvo tvojega preljubega
Sina,
našega gospoda Jezusa Kristusa,
v spravo za naše grehe in za grehe vsega sveta.

* * *

Po njegovem prebridkem trpljenju,
usmili se nas in vsega sveta.

Lurd v številkah

16. aprila goduje sv. Bernardka Soubirous, ki je imela v votlini blizu Lurda več videnj Božje matere Marije. Odtlej vsako leto mnogo ljudi roma v Lurd v priprošnji za milosti in ozdravljenje.



15.000

prebivalcev ima Lurd

15

minut traja vožnja do bližnje gore, od koder je razgled na celoten Lurd

1858

je leto prvega prikazanja

14

let je bila stara Bernardka

5

milijonov romarjev obišče Lurd vsako leto

1.

mesto po številu romarjev med vsemi romarskimi kraji na svetu

3

bazilike so v Lurdu: Bazilika brezmadežnega spočetja (Zgornja bazilika), podzemna bazilika Pija X. (zgrajena ob praznovanju prve stoletnice prikazovanj) in Bazilika Rožnovenske Marije

15.

avgusta je v Lurdu največja slovesnost na čast Materi Božji

21.00

je ura, ko je v Lurdu vsak večer procesija z lučkami

1933

je leto, ko je bila Bernardka razglašena za svetnico

Lepo vabljeni, da se kdaj morda podate na romanje v ta kraj in prosite tudi za tiste, ki na takšno romanje ne morejo.

Za bralce beril



Knjiga z berili je knjiga, s katero naj bi ravnali posebej spoštljivo. Za shranjevanje ima točno določeno mesto, pa tudi rokovanje z njo je primerno vsebini, ki jo vsebuje. Te knjige se laik seveda sme dotikati, vendar je lepo in primerno, če ima v misli to posebnost in vzvišenost vsebine, ki jo nosi. Zaradi tega je tudi priporočilo, da se bralci pred mašo sicer lahko pripravijo z branjem

beril, vendar je bolje in častneje, če je knjiga beril pred mašo po možnosti že na ambonu.

Pripravlja A. K.

Glasbeno dogajanje v župniji Brezovica

V soboto, 23. marca, ob prazniku Gospodovega oznanjenja Mariji, ki je tudi materinski dan, je bil po večerni sveti maši glasbeni program otroškega pevskega zbora.

V soboto, 16. marca, je bil po večerni sv. maši postni slavlilni glasbeni večer, ki ga je pripravil mladinski pevski zbor Anima in vokalna skupina sv. Mihaela iz Veržeja.

Pred nami

- Florjanova nedelja, 5. maj, ob 10.00, Brezovica.
- Prvo sveto obhajilo, sobota, 18. maj, ob 10.00, Brezovica.
- Žegnanje Vnanje Gorice, nedelja, 26. maj, ob 8.30, Sveta Trojica.
- Sveto Rešnje Telo in Kri, četrtek, 30. maj, zapovedani praznik.
- Sveta birma, sobota, 1. junij, ob 10.00, Brezovica
- Maša za domovino, sobota, 22. junij, ob 19.00, Brezovica.
- Žegnanje Log, nedelja, 23. junij, ob 10.00, dan pred sv. Janezom Krstnikom.
- Krištofova nedelja, 21. julij, darovanje za misijone - MIVA.
- Žegnanje Dragomer, nedelja, 11. avgust, ob 10.00, (sv. Lovrenc, 10. avgust).
- Poletni oratorij, od 19. do 23. avgusta, Brezovica.
- Žegnanje Log, Jernejeva nedelja, 25.8., ob 10.00, (sv. Jernej, 24. avgust).

GODOVI in SVETE MAŠE od 1.4.2024 do 7.4.2024

1.4. pon	velikonočni ponedeljek sv. Irena in Agapa	BR 8	po namenu za zdravje v družini	
		BR 10	+ Rudi Kolarič za uspešno operacijo in okrevanje	
2.4. tor	sv. Frančišek Paolski, redovni ustanovitelj	BR 19	++ Antonija in Adolf Rupnik + Frančiška Urbančič, god in + Mihael Urbančič	
			BR 19	+ Klavdio Jurinčič + Ljudmila Rupert
3.4. sre	sv. Sikst I., papež in mučenec	BR 8	+ Ivan Kavčnik + Darinka Brajović, 5. obl. in + Slobodan Brajović	
			BR 19	+ Dragica Jalševac, obl. smrti + Jure Pleško
6.4. sob prva sobota	sv. Viljem, opat	BR 19	v priprošnje sv. nadangelu Rafaelu za zdravje vnuka v priprošnje in zahvalo za zdravje (Ž.K.) ++ Bernarda in Jože Trček	
			BR 7	za žive in pokojne župljane ++ Ana in Miha Gerbec ter ++ Marko In Mili Gerbec + Marija Močilnikar, obl. in + Ferdinand Močilnikar
				LG 8 ³⁰
7.4. ned	2. velikonočna nedelja bela nedelja, nedelja Božjega usmiljenja sv. Janez de la Salle <i>branje Božje besede LG: Ela in Pavel Remškar</i> <i>branje Božje besede VG: Ožbej in Andraž Marinko</i> <i>branje Božje besede BR: Mojca in Robi Novak</i>	VG 8 ³⁰	+ Janez Gregorc + Vincenc Jesenovec in + Frančiška Jesenovec + Ludvik Klemen, 2. obl. ++ France in Ivana Novak + Ciril Opeka, roj. dan in + Rudolf Ašič, roj. dan ++ Jakob, obl. in Jožefa Bogataj + Rozalija Ščap, 1. obl.	
			BR 10	po namenu v zahvalo za domovino + Slavko Bučar

Čiščenje cerkve, sobota, 6.4., ob 8h: Tržaška cesta od št. 420 do Brežne poti.

GODOVI in SVETE MAŠE od 8.4.2024 do 14.4.2024

8.4. pon	sv. Julija, redovnica	BR 19	+ Jure Mrak ter ++ Marija in Anton Kavčnik + Janez Gregorc
9.4. tor	sv. Hugo, škof	BR 19	v zahvalo za zdravje
10.4. sre	sv. Ezekiel, prerok	BR 19	v čast Materi Božji za srečno nosečnost in porod po namenu (A)
11.4. čet	sv. Matilda, kraljica	BR 8	+ Dragica Jalševac, obl. pogreba
12.4. pet	sv. Viktor, mučenec	BR 19	po namenu (PP) + Janez Urbančič (Kremžar), obl.
13.4. sob	sv. Martin I., papež	BR 19	+ Frančiška Lenaršič, 9. obl. in + Alojzij Lenršič + Jožica Karba ++ Namesnik in ++ Kosednar
14.4. ned	3. velikonočna nedelja sv. Lidvina, devica <i>branje Božje besede LG:</i> <i>Magda Vehar in</i> <i>Helena Kavčič</i> <i>branje Božje besede VG:</i> <i>Irena in Jerca Modic</i> <i>branje Božje besede BR:</i> <i>Irena Celarc</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane
		LG 8 ³⁰	za zdravje
			++ Vrbičevi
			+ Janez Mausar, ml., 10. obl.
		VG 8 ³⁰	+ Frančiška Modic
			+ Simon Klemen
			+ Marija Iskra, 100. roj. dan
			+ Magdalena Smrtnik, roj. dan
		BR 10	po namenu v priprošnje
			+ Ljudmila Rupert
+ Tomaž in ++ starši Brank ter ++ starši, sestre in brat Kramar			

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 13.4., ob 8h: Brežna pot, Gornja pot, Tržaška cesta od Gornje poti do Starovaške ceste.

Dobri Jezus, ti si dopustil, da sem spoznala tvoje neizmerno usmiljenje. Ti si me prosil, da bi vsemu svetu govorila o tem izjemnem usmiljenju. Danes sprejemam v roke ta dva pramena žarkov, ki sta privrela iz tvojega usmiljenega srca - kri in vodo - in ju razlivam po vsej zemeljski obli, da bi vsaka duša spoznala tvoje usmiljenje in se zanj zahvaljevala.

(iz Dnevnika sv. Favstine Kowalske)

GODOVI in SVETE MAŠE od 15.4.2024 do 21.4.2024

15.4. pon	sv. Helena, kneginja	BR 19	+ Marija Celarc, 3. obl. prošnja za zdravje
16.4. tor	sv. Bernardka Lurška, redovnica	BR 19	po namenu (D) + Janez Gregorc
17.4. sre	sv. Rudolf, mučenec	BR 19	++ Peklaj in ++ Obrstar + Franc Remškar, 5. obl.
18.4. čet	sv. Evzebij, škof	BR 8	++ Palmira in Alojzij Šalamon ter vsi njuni pokojni
19.4. pet	sv. Leon IX., papež	BR 19	v priprošnjo Mariji za mir na svetu
20.4. sob	sv. Teotim, škof	BR 19	+ Jože Žižek in + Matija Balažič + Jure Mrak ter ++ Marija in Anton Kavčnik + Simon Drašler, roj. dan + Stanko Zor ++ Ludvik in Marija Slana in za zdravje
21.4. ned	4. velikonočna nedelja sv. Anzelm, škof <i>branje Božje besede LG:</i> <i>Anja Meglen in</i> <i>Andreja Gutnik</i> <i>branje Božje besede VG:</i> <i>Urška in Verouka Smrtnik</i> <i>branje Božje besede BR:</i> <i>Hajdi in Vili Kosednar</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane + Ignac Marinko, obl. (Nova pot 40)
		LG 8	na čast angelu varuhu za srečno pot in vrnitev (A) + Marta Pivk
		VG 8 ³⁰	++ Janez in Joži Istenič
			++ Gajštrovi
			+ Ignac Lenaršič, obl. in + Ivanka Lenaršič, roj. dan + Ivan Klemen
		BR 10	+ Anton Hočevnar, roj. dan + Ljudmila Rupert ++ Jožef in Frančiška Sešek

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 20.4., ob 8h: Starovaška cesta, Brezoviška cesta od Tržaške ceste do konca.

Draga Favstina, moli za duhovnike, posebej v tem času. Moje srce se te veseli in zaradi tebe bom blagoslovil zemljo."

(iz Dnevnika sv. Favstine Kowalske)

GODOVI in SVETE MAŠE od 22.4.2024 do 28.4.2024

22.4. pon	sv. Aleksandra, mučenka	BR 19	po namenu (D) + Irena Šimon		
23.4. tor	sv. Jurij, mučenec	BR 19	++ Ivan in Jožefa Jarc ++ starša in Boris Urbas		
24.4. sre	sv. Honorij, škof	BR 19	+ Marko Rode, roj. dan in god po namenu (K)		
25.4. čet	sv. Marko, evangelist	BR 8	++ Jalševac		
		VG19	++ Marija in Pavla Klemen		
26.4. pet	sv. Marija, Mati dobrega sveta	BR 19	+ Janez Vrbančič + Jure Pleško		
			BR 19	+ Jure Mrak ter ++ Marija in Anton Kavčnik ++ mama Marija in oče Jakob ter sinovi Trček	
28.4. ned	5. velikonočna nedelja sv. Peter Chanel, duhovnik, muč. <i>branje Božje besede LG: Marinka in Janko Logar</i> <i>branje Božje besede VG: Jana Rotar</i> <i>branje Božje besede BR: Natalija Kocjančič</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane ++Mihael in Franciška Urbančič + Ivan Kavčnik		
			LG 8 ³⁰	+ Jurij Demšar	
				VG 8 ³⁰	+ Ludvik Modic, obl. ++ Jože, Marjanca, Slavko in Ivan Klemen + Franciška Modic + Janez Gregorc ++ Jože in Marjana Japelj ter ++ družina Bojnec
		BR 10			+ Dušan Belič ter ++ starši Žvokelj + Pavla Arko ++ Žitko in ++ Varšek v zahvalo

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 27.4., ob 8h: Drobtinška pot.

Vse zate, Jezus. Z vsakim utripom srca želim poveličevati tvoje usmiljenje in, kolikor mi dajo moči, želim spodbujati ljudi k zaupanju v to usmiljenje, kakor si mi naročil, Gospod.

(iz Dnevnika sv. Favstine Kowalske)



Dragomer
sv. Lovrenc



Log
sv. Janez Krstnik



Vnanje Gorice
Sveti Duh

V marcu ni bilo svetega krsta

Letos je bil krščen en otrok. V lanskem letu so bili v tem času krščeni trije otroci. Z molitvijo prosimo za vse krščene otroke, njihove starše in botre.

V marcu je od nas odšla v večnost

† Daša Kramarič, Nova pot 49, Vnanje Gorice

Letos je bilo cerkveno pokopanih devet naših rajnih, preteklo leto v tem času pa petnajst. Spomnimo se jih z molitvijo in pri sv. maši.



URADNE URE: vsak delavnik po sveti maši. Za pogovor ali pripravo dokumentov, pokličite po telefonu: **Jožef Poje**, župnik, **040 395 942** ali sporočite na: jozef.poje@rc.si

KRST: Sveti krst je v dogovoru s posamezno družino. Običajno je na prvo nedeljo v mesecu.



POROKA: Za poroko se oglasite vsaj dva meseca prej. Lahko se dogovorite po telefonu ali e-pošti. Več informacij o pripravi na krščanski zakon na: <https://nadskofija-ljubljana.si/druzina/priprava-na-krscanski-zakon/bliznja-priprava/informacije-in-termini/>



POGREB: Ob smrti svojcev pokličite na tel. **040 395 942** (Jožef Poje župnik). Običajno je cerkveni pogreb s sveto mašo. Največ lahko naklonimo pokojnemu, da se udeležimo svete maše zanj.

ŽUPNIJSKA KARITAS: Uradne ure so prvi četrtek v mesecu od 18.00 do 19.00 v prostorih Karitas, Marijin dom. Tel.: ga. Vida Zdešar - **041 626 595**.

BOLNIŠKI DUHOVNIK: v UKC Ljubljana in Ol Ljubljana - **041 613 378**.

Izdala: župnija Brezovica, odgovorni: Jožef Poje, župnik; tisk: Salve d.o.o. Ljubljana; naklada: 900 izvodov; april 2024; naslednja številka izide 25. aprila 2024.

ŽUPNIJA BREZOVICA, Starovaška c. 19, 1351 Brezovica pri Ljubljani, župnik **Jožef Poje**
Tel: **040 395942** ali 01/3637180, e-naslov: jozef.poje@rc.si ali zupnija.brezovica@rc.si
TRR: **S156 1914 0501 0054 787**